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A laptop számítógép a ISKOLA NEVE ÉS ADATAI tulajdonát képezi. (továbbiakban iskola).
A megállapodás tárgyát képező laptop
gyári szám: 
Lan MAC szám: 
beszerzés ideje: 
típusa: 
Leltári név: 
processzor: 
memória: 
merevlemez:
egyebek:
A használat feltételei
Az iskola a laptopot személyes használatra átadja NÉV dolgozónak, (továbbiakban felhasználó). Felhasználó jelen megállapodás aláírásával vállalja, hogy betartja az alábbi feltételeket:
A laptopot másnak használatra nem adhatja át. Ha erre van igény, akkor a számítógépet vissza kell adni, és az azt ténylegesen használni kívánó dolgozóval kell ezt a megállapodást megkötni.
A laptopot kártérítési felelősséggel megőrzi, azaz felhasználó vállalja, hogy amennyiben a laptopot eltulajdonítják, vagy nem rendeltetésszerű használattól megrongálódik, egy azonos vagy jobb műszaki paraméterekkel rendelkező laptopot szerez be helyette az iskolának.)
Amennyiben neki felróható magatartás miatt a laptop megrongálódik/tönkremegy, úgy a javítás/csere költségei a felhasználót terhelik.
A laptopot kizárólag munkájával összefüggésben használja – a rá telepített szoftverek licencei nem teszik lehetővé az anyagi haszonszerzést szolgáló használatot.
A laptop hardver és szoftverkonfigurációját nem változtatja meg önállóan, kizárólag a rendszergazda közreműködésével vagy engedélyével. Köteles együttműködni a rendszergazdával, ha az vírusvédelmi vagy biztonsági frissítéseket telepítene.
Jelen megállapodást az iskola egyoldalúan visszavonhatja, ebben az esetben felhasználó köteles a laptopot a következő munkanapon az iskolának átadni.
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